



Россию беспокоит опасность возврата на родину россиян, воюющих на стороне ИГИЛ, заявил президент РФ Владимир Путин.

"В рядах ИГИЛ проходят идеологическую обработку и военную подготовку боевики из многих стран мира, включая, к сожалению, и европейские страны, и Российскую Федерацию, и многие бывшие республики Советского Союза", - сказал он, выступая на заседании совета глав государств ОДКБ.

"Конечно, нас беспокоит их возможный возврат на наши территории", - добавил В.Путин.

"Элементарный здравый смысл, ответственность за глобальную и региональную безопасность требуют объединения усилия мирового сообщества против этой угрозы", - подчеркнул он.